
 

 

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte 

e três, na cidade de Socorro, Estado de São Paulo, na Sala das Reuniões 

da Câmara Municipal, às dezoito horas e trinta minutos, realizou-se 

a reunião conjunta da Comissão de Justiça e Redação e de Comissão de 

Obras, Serviços Públicos e Desenvolvimento Urbano e Rural. Em 

atendimento ao art. 89, do Regimento Interno da Câmara Municipal, os 

trabalhos da reunião conjunta foram presididos pelo Presidente da 

Comissão de Justiça e Redação, Vereador Lauro Aparecido de Toledo, 

tendo sido designado relator o vereador Tiago de Faria. Compareceram 

os seguintes vereadores: Lauro Aparecido de Toledo, Tiago de Faria, 

José Adriano de Souza e Marcelo José de Faria. Foi distribuído para 

apreciação dessa comissão o Projeto de Lei nº 112/2023, que proíbe 

as concessionárias de serviço público de distribuição de água de 

interromper o fornecimento no Município de Socorro. O relator, 

vereador Tiago de Faria, no exercício de suas atribuições, apresentou 

o seguinte parecer e voto: “Sou favorável à normal tramitação da 

matéria, tendo em vista que o mesmo tem por finalidade atender 

solicitações dos moradores de diversos bairros do município de Socorro 

no intuito de coibir interrupções no fornecimento de água por parte 

da SABESP, que vem gerando reclamações constantes. Este é meu 

parecer”. Os vereadores acataram o parecer do relator. Nada mais 

havendo a tratar, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Daniela 

Comito Mendes, Assistente Técnica Legislativa, lavrei a presente Ata 

que assino. a) 

 

Sala dos Vereadores, 09 de outubro de 2023. 

 

 

 

Lauro Aparecido de Toledo 

Presidente das Comissões de Justiça e Redação e de Obras, Serviços 

Públicos e Desenvolvimento Urbano e Rural 

 

 

 

Tiago de Faria 

Membro e Relator da Comissão de Justiça e Redação e Presidente da 

Comissão de Finanças e Orçamento  

 

 

 

José Adriano de Souza 

Vice-Presidente das Comissões de Justiça e Redação e de Obras, 

Serviços Públicos e Desenvolvimento Urbano e Rural 

 

 

 

Marco Antonio Zanesco 

Membro da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

 



 

 

 

 

 

Marcelo José de Faria 

Membro da Comissão de Obras, Serviços Públicos e Desenvolvimento 

Urbano e Rural 


